

“树立军人的样子”

《人民日报》多篇报道展示西沙驻岛官兵风采

中央媒体看海南

本报海口12月28日讯（见习记者尤梦瑜）这是驻守在中国最南端海域上的一群可爱的人，在蓝天碧海间用青春书写军人风采。今天，《人民日报》头版刊发《爱国爱岛，乐守天涯——西沙驻岛官兵：树立军人的样子》的通讯并在第十一版刊发数篇关于驻岛官兵的报道。

炙热的热带阳光下、蔚蓝的波涛海

浪中，隶属于海军西沙某水警区的天涯哨兵们守天、守地、守海岛，在永兴、石岛、东岛、琛航、珊瑚、金银、中建7个岛屿驻防。这支部队以“建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队”的强军目标熔铸军魂，树立起有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代军人的样子。

文章以祖国万岁、准备战斗、国旗作证和“四有”哨兵4个“镜头”，或全景或特写地呈现驻岛官兵的精神风貌。

浩瀚天地间，驻岛官兵们用海马草在沙滩上“种”出巨幅图画：栩栩如生的“五星红旗”还有熠熠生辉的“祖国万岁”。这源于自然、存于自然中的作品是情感的寄托更是在向国旗敬礼。部队开展的多种多样的活动让驻岛官兵感悟着“爱国爱岛，乐守天涯”的西沙精神。

虽是驻扎小岛，但“准备战斗”是岛上常态。作为一线作战部队，西沙官兵从未松懈过各种演练、技能训练、生存训练等。他们不畏艰辛完成一次次保卫海

防任务，构建南海上的钢铁长城。

军民一家亲，在西沙，这句话更是得到了最有力的诠释。从种菜建房到台风营救，部队官兵对当地渔民的帮助让他们得到了感谢，更得到了一份真挚的感情。

整版上的数篇报道分别介绍了雷锋班、雨水班、女兵班、作训参谋、西沙岛嫂、文艺骨干的故事。一个个先进的集体，一个个令人动容的人物和背后的经历无不流露着驻岛官兵的坚

守。作训参谋在值班室与时间赛跑完成任务、雨水班的战士追云收雨保障全岛官兵用水，还有因一个小小包裹就能高兴不已的女兵们……无私的奉献与付出让他们得到了荣誉称号，但正是这份付出与工作才是属于他们的最闪亮的“军功章”。

该版面还刊登了4名官兵感言。战士们自己的言语让读者更进一步地感受到了西沙驻岛官兵们如南海海水般纯净的真挚以及他们的“可爱”。

澄迈通报批评社会评价排后的16个单位

本报金江12月28日电（记者孙慧 通讯员王欣茹）记者今天从澄迈县纪委监委获悉，澄迈纪委监委近日对县人大办公室、县质监局、县交通运输局、中国电信澄迈分公司、老城镇人民政府等五个评价类别后三名的16个单位进行通报批评，将对16个单位主要负责人进行约谈，通过社会评价活动倒逼责任部门改进作风，推动作风建设常态化。

据了解，从2015年5月澄迈纪委开始对全县党群工作与综合协调部门、行政执法与司法机关、经济与社会管理部门、公共服务单位、镇人民政府与管委会5个类别93家单位开展党风廉政风行建设社会评价工作。

通报强调，全县各单位要以社会评价作为落实党风廉政建设责任制的重要内容，加强纪律作风建设，深刻剖析存在突出问题的深层原因。制定改进措施，坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题，以优良党风促政风带社风民风，不断提升群众满意度。

禁毒连环画
《凋谢的生命》临高首发

本报临城12月28日电（记者李佳飞 特约记者吴孝俊）今天上午，我省首个以禁毒教育为主题的连环画《凋谢的生命》首发仪式在临高县委举行。

据悉，该连环画根据海南吸毒人员真实案例改编，由省内知名漫画家创作而成，内容共有三刷：《花季少女速凋零》、《兄弟双赴黄泉路》、《乖孙捕死亲爷爷》，书中将漫画与文字相结合，淋漓尽致地把毒品对青春的摧残、对生命的危害、对人性的泯灭展现于读者面前，发人深省。

首发仪式上，来自临高县直机关的党员干部和各中小学师生们争相传阅，并表达了将参与拒毒、防毒的信心和决心。

三亚之声旅游广播开通
构筑了解三亚旅游资讯新窗口

本报三亚12月28日电（记者苏庆明）今天下午3时，三亚广播电视台新频率三亚之声FM103.8旅游广播正式开播。这结束了三亚作为地级市仅有一台广播频率的历史，同时开启了游客了解三亚旅游资讯的新窗口。

三亚之声旅游广播设置了10个板块直播、3个开机直播、3个录播共16个节目，全天播出时间19小时。节目主要有“跟着耳朵去旅游”“疯狂旅行家”“就是爱旅游”“时尚大玩家”“人在旅途”“车动天涯”等，内容有60%以上围绕旅游展开。



食品留样，为饮食安全留“根”

12月23日，琼中黎族苗族自治县思源实验学校的饭堂里，工作人员将刚煮好的饭菜取样后装在容器里，并贴好标签储存进冰箱里保存两天，这样，如果学生发生食品安全事故，就能有根可查。

据介绍，为了保障学生饮食安全，琼中县学生营养办公室要求每个学校食堂建立食品留样制度，要求留样食品保存48小时，进餐者无异常，即可处理留样食品。如有异常，立即封存，送食品卫生安全部门检验。

本报记者 陈元才 特约记者 黎大辉 通讯员 朱德权 摄

五指山两合作社的50位茶农年终领取近15万元分红款

红茶成为农民绿色“摇钱树”

本报五指山12月28日电（记者易建阳）茶青价格创历史新高，年底还有合作社利润分红，五指山水满乡茶农们脸上洋溢着丰收的喜悦。今天，五指山茶谷茶业专业合作社、云露水满野生茶专业合作社一起举行了社员年终分红大会，50位茶农领取了总共近15万元分红款，最高的领到了7万多元。

近几年，在政府的大力扶持下，通过龙头企业带动，五指山红茶产业不断

壮大，品牌知名度越来越高，得到消费者的认可，茶叶价格大幅上升，前不久，五指山红茶还获得农业部地理标志产品登记，如今，五指山红茶已经成为当地农民增收致富的重要途径。据统计，今年五指山市林业局投入1300多万元，免费给农户发放茶苗278万多株，目前五指山红茶种植面积约4700亩。

“这些钱是给你们买生产工具、有机肥以及完善灌溉设施的，你们一定不

要施化肥、打除草剂，要把茶叶品质放在第一位，谁的茶叶有问题，年底就没分红。”两个合作社的负责人一边给茶农发现金，一边叮嘱，要求茶农严格按照合作社要求种植茶树、采摘茶叶。

“今年春茶收购时，10多家茶企老板到水满乡收购茶青，每斤最高卖到30元。”水满乡牙排村毛苗村小组茶叶种植户卓定腔告诉记者，他是山茶谷茶业专业合作社社员，有40亩茶园，茶叶都

卖给合作社加工，收入有保障。“合作社对社员的茶青，只要合格，无论多少都不会拒收，平时收购价格，都是随行就市，年底分红根据合作社的利润多少来确定。”云露水满野生茶专业合作社负责人云永青告诉记者，他们合作社社员从最初的15户发展到现在的80多户，产值从几万元到现在的上百万，社员分红也在不断增加，今年合作社按照每斤茶青5元对社员进行返利分红。

迎新年 贺封顶

城中海 繁华上“上城”95-150m²（建筑）神话海景新品

火热认筹 再享88折上折

关注二维码，赢取跨年演唱会门票，与国际巨星零距离嗨翻跨年夜

6610 8999

海口湾 九小旁 滨海大道上

欢迎登陆 www.bhxfl.com (2015)海房预字(0038)号

温馨提示：本广告仅为要约邀请，所有文字、图片、数据等信息仅供参考，最终以双方签订的《商品房买卖合同》为准。



关注抢iPhone6s

购房更优惠

